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ASSINATURA DO ALUNO
INSTRUCOES:

1. Preencha cuidadosamente todos os seus dados no quadro acima. Utilize letra de forma, colocando uma letra/digito
em cada quadradinho e deixando um espaco em branco entre cada palavra.

2. Assine o quadro acima e a lista de presenca.
3. A prova pode ser feita a lapis ou a caneta.
4. A prova tem duragdo de 3 horas. S6 serd permitida a saida da sala 45 minutos apés o inicio da prova.

5. A solucdo das questGes deve ser escrita no local destinado a ela, de forma legivel e organizada. Registros na folha de
rascunhos ndo serdo considerados na corregao.

6. Registre todo o desenvolvimento das questdes, pois na correcdo serdo considerados todo o raciocinio apresentado.
7. Respostas sem justificativas ndo serdao consideradas na correcao.

8. Ndo é permitido o uso de instrumentos de desenho, calculadoras, aparelhos eletronicos (celulares, tablets, etc.) ou
qualquer fonte de consulta.

USO EXCLUSIVO DA EQUIPE ORGANIZADORA:
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Questao 1

Se m e n forem raizes da equacgdo x2 - x — 1 = 0, pode-se escrever a expressdo m'3 + n'3 como um nimero
inteiro. Determine esse numero.

Questao 2

Os trés primeiros termos da sequéncia (2, a2, a3, a4, 60) formam uma progressdo geométrica, e os trés ultimos
uma progressao aritmética, ambas de mesma razao r. Dessa forma, determine:

a) Arazdor;

b) A média aritmética dos termos dessa sequéncia.



Questao 3

Ao sobrepor dois triangulos retangulos congruentes, forma-se o quadrilatero mostrado na figura a seguir.

a) Qual a drea desse quadrilatero se a hipotenusa do tridngulo medir a 5 cm e um dos catetos for igual a 4
cm?

b) Qual a area desse quadrilatero se um dos angulos do tridangulo for igual a 452 e o cateto for igual a 16?

c) Sejam a e b os catetos do triangulo retangulo, com a < b. Qual a 4drea desse quadrilatero, em funcdo de
aeb?



Questdo 4

Gabriel deseja confeccionar cinquenta embalagens de madeira, vazadas nas extremidades, com formas de
dimensdes 6x5 cm, conforme ilustrado na figura.

6cm

...

a) Qual o valor de X para que as embalagens tenham o maior volume possivel? (Desconsidere a espessura
da madeira)

b) Caso Gabriela queira tampar as extremidades de todas as embalagens, qual sera a drea minima de
madeira necessaria?



Questao 5

Cinco meses antes da elei¢cdo, uma pesquisa de intencdo de votos indicou que o candidato A era o favorito para
prefeito da cidade de Drumondina, com 32% dos eleitores. Apds uma andlise detalhada, um estatistico concluiu
que se 3 em cada 11 eleitores do candidato A deixassem de votar nele, o nimero de apoiadores desse candidato

ficaria reduzido a 12 800 pessoas e assim o candidato B, teria chances de vitdria. Desse modo calcule:

a) O numero de eleitores do candidato A cinco meses antes da eleicdo;

b) O numero de eleitores que o candidato A precisa perder para o candidato B ter chances de vitdria, de
acordo com o estudo estatistico;

c¢) O numero de eleitores da cidade de Drumondina.



